
新人教新课标版四年级下数学应用题专项训练
第10单元-总复习
总复习（1）

1. 在□里填上适当的分数或小数。


2. 连线。

3600÷40-30×2                        180

3600÷（40-30）×2                    720

3600÷[（40-30）×2]                   30

3. 小马虎在读小数时，读错了，没读小数点，结果读成了十五万五千零四，已知原数读出两个零，原数是多少？

4. 某小学4位老师带56名学生去植物园参观。怎样买票最合算？

[image: image1.png]



总复习（2）

1. 根据加减法与乘除法各部分间的关系，写出另外两个等式。

	512+59=571
	

	
	

	612-179=433[来源:学科网]
	

	
	

	105×23=2415
	

	
	

	1792÷16=112
	

	
	


2. 水果店购回香梨和苹果各36箱，香梨每箱45元，苹果每箱55元。

（1）香梨和苹果一共花了多少钱？

（2）苹果比香梨多花了多少钱？

3.（1）买这两种文具共需要多少元？

（2）书包比铅笔盒贵多少元？[image: image2.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)
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总复习（3）

1. 看图写一写，读一读。
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写作：                写作：            
读作：                读作：            
2. 看图完成下面各题。

[image: image5.png]



（[image: image6.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




1）画出帆船图1的轴对称图形。

（2）帆船图1向（    ）平移了（    ）格得到图2。

（3）在方格纸上画出三角形向右6格的图形。

3. 一筐苹果，连筐重56千克，先卖出苹果的一半，再卖出剩下苹果的一半，这时连筐共重17千克。原来这筐苹果重多少千克？

[image: image7.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)





总复习（4）

1. 比较下面三个图形中阴影部分面积的大小，则（    ）。

[image: image8.png]



A.甲与丙相等    B.甲与乙相等    C.乙与丙相等

2. 用下面6根小棒，你能摆出几种三角形？摆成的三角形的边长分别是多少？（单位：厘米）

[image: image9.png]



3. 水果超市第一天卖出李子67.3千克，第二天卖出52.9千克，第三天卖出62.7千克。这三天一共卖了多少千克？

4. 小马虎由于粗心大意把32×（□+9）错算成32×□+9，请你帮忙算一算，他得到的结果与正确结果相差多少？

总复习（5）

1. 在蘑菇里填上适当的数。

[image: image10.png]ooo



[来源:学§科§网]
2. 哪种饼干第一第度的月平均销售量多？比另一种饼[image: image11.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




干多多少？
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3. 小明花了4元钱买贺年卡和明信片，共14张，贺年卡每张3角5分，明信片每张2角5分。他买了多少张贺年卡和多少张明信片？

总复习（6）

1. 为了通过体育达标，小明、小华、小军、小强四位同学整个学期都在在学期前和学期末1分钟俯卧撑的成绩如下表：
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请根据以上数据制成复式条形统计图。
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[image: image41.png]


2. 蓝天电影院每排有125个座位，一共有56排座位，如果所有的电影票均已售完，电影院可以收入多少元钱？

[image: image42.png]O\ R



3. 求∠1、∠2和∠3的度数。

总复习（7）

1. 先在直线上表示下面各数，再比较每组中两个数的大小。
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2. 观察物体，画一画。

[image: image16.jpg]AWEE MNEEE ALEE





3. 为参加今年暑期的夏令营，亮亮准备购买一些生活用[image: image17.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




品。下表里是亮亮所了解到的一家超市牙刷、牙膏和毛巾的价格。

	
	第一种
	第二种
	第三种

	牙刷
	每把2.5元
	每把2.6元
	每把3.2元

	牙膏
	每支5.0元
	每支4.5[image: image18.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




5元
	每支4.68元

	毛巾
	每条3.55元
	每条4.15元
	每条3.15元[image: image19.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)







买一把牙刷、一支牙膏和一条毛巾最少要花多少元？

总复习（8）

1. 看图填空。

[image: image20.png]



2. 求102+103+104+105+106的值。
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3. 求三角形中未知角的度数。
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总复习（9）

1. 判断。（对的画“√”，错的画“×”）

（1）0×39=0+39                                （    ）

（2）整数的加法交换律和结合律适用于小数。      （    ）

（3）三角形比四边形稳定。                      （    ）[来源:Zxxk.Com]
（4）平均数是一组数据中间的数。                （    ）

2. 将下面的分式写成综合算式。
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综合算式：                  综合算式：                
3. 想一想。

（1）哪些两位小数“四舍”后成为4.2？

（2）哪些两位小数“五入”后成为6.0？

4.星期天小明去游泳馆游泳，他游了7个来回，游泳池长50米，小明一共游了多少米？

总复习（10）

1. 填空。

（1）0.63里面有（    ）个0.01。

（2）36+59=59+36运用[image: image24.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




了加法的（    ）。

（3）四边形的内角和是（    ），五边形的内角和是（    ）。

（4）12.36由（    ）个十、（    ）个一、（    ）个十分之一和（    ）个百分之一组成的。

2. 下面的图形各有多少个小正方体？
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图1有（    ）个  图2有（    ）个  图3有（    ）个

3. 用数字卡片[image: image26.png]


和小数点卡片[image: image27.jpg]


摆出下面的数。

(1)小于l且小数部分是三位的小[image: image28.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




数。

(2)大于3且小数部分是三位的小数。

(3)零不读出来，小数部分是两位的小数。

4. 妈妈到超市买苹果用去21.76元，买梨用去19.39元，一共用去多少钱？

总复习（11）

1. 在括号里填上适当的数。

120g=（    ）kg  26dm=（    ）m  3m=（    ）cm

5t=（    ）kg    230cm=（    ）m  160000g=（    ）t

2. 写[image: image29.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




出下面每个三角形的名称，并各画[image: image30.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




出底边上的高。

[image: image31.png]1)

(2)




______三角形   ______三角形      ______三角形

3. 下面是五名学生跳远成绩统计表。（单位：米）

	姓名
	小华
	小军
	小强
	小刚
	小英

	成绩
	3.42
	3.04
	3.32
	3.40[来源:学|科|网Z|X|X|K]
	3.34


请把他们的成绩按从大到小的顺序排列出来，并写出前三名的名字。

4. 牛奶16瓶装[image: image32.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




1箱，果汁24瓶装1箱，食堂买来26箱牛奶和16箱果汁，一共有多少瓶？

总复习（12）

1. 填序号。
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2. 小明在网上调查了几种水果的受欢迎程度，并将统计结果制成下面的统计图。
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（1）接受调查的人数总共有多少人？

（2）喜欢哪种水果的总人数最多？是多少人？

（3）喜欢哪种水果的女性最多？有多少人[image: image35.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




？

3. 公园里有牡丹花117棵，菊花59棵，兰花83棵，公园中这三种花一共有多少？

总复习（13）

1. 把相等的两个数连起来。

0.300                      2.09

0.003                      2.90

2.090                      0.0030

2.900                      0.3

2. 填空。

（1）图形[image: image36.png]


从上面看到的是（      ）。

（2）等边三角形是（    ）图形。

（3）0.56中的“5”在（    ）位上，表示（    ）个0.1。

3. 一个两位小数，保留一位小数是12.0，这个小数最小是多少？最大是多少？

4. 春城游泳馆有两种购票方式。

方案一：成人每人每次15元，儿童每人每次9元。

方案二：15次卡180元。（任何人都可以使用不得超过15次）
（1）爸爸、妈妈各游泳4次，小明游泳5次，怎样购票合算？

（2）爸爸、妈妈和小明各游泳5次，怎样购票合算？

参考答案：
总复习（1）

3.155.004

4.4张成人票，56张儿童票，384元

总复习（2）

1.571-59=512  571-512=59  

433+179=612  179+433=612  

2415÷23=105  2415÷105=23
112×16=1792  16×112=1792
2.（1）3600元  （2）360元

3.（1）32.2元  （2）18.6元

总复习（3）

1.32.102  三十二点一零二  

120.02  一百二十点零二

2.（1）略  （2）下  6  （3）略

3.52千克

[image: image37.png]k. SR, 6K 6B




总复习（5）

1.19.75  11.26  34.3  24.6  54.01  43.59

2.乙种  10箱

3.贺年卡5张，明信片9张

总复习（6）

2.56000元

3.∠1=92°  ∠2=32°  ∠3=123°

总复习（7）

1.＞  ＜  ＞

3.10.2元

总复习（8）

1.407  40.7  0.407  2.6  0.026  26

2.520

3.150°  70°  40°  40°

总复习（9）

1.（1）×  （2）√  （3）√  （4）×

2.（174+144÷24）×20=3600

（56+16）×（45-43）=144

3.（1）4.21  4.22  4.2[image: image38.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




3  4.24  

（2）5.95  5.96  5.97  5.98  5.99

4.700米

总复习（10）

1.（1）63  （2）交换律  

（3）360°  540°  （4）1  2  3  6

2.6  7  9

3.（1）0.123  0.132  0.213  0.231  0.321  0.312

(2)3.102  3.201  3.012  3.021

(3)10.23  10.32  [image: image39.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




20.13  20.31  30.12  30.21

4.41.15元

总复习（11）

1.0.12  2.6  300  5000  2.3  0.16

2.锐角  直角  钝角

3.3.42＞3.40＞3.34＞3.32＞3.04

第一：小华  第二：小刚  第三：小英

4.800瓶

总复习（12）

1.直角三角形：①

 = 4 \* GB3 ④
锐角三角形：②

 = 5 \* GB3 ⑤
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